
Lopen kunta     PÖYTÄKIRJA 
 
NUORISOVALTUUSTON KOKOUS 
 
Aika 28.2.2022 klo 16.00 
Paikka Loppi Kuntala (Holvitie 4 12700 Loppi) 
 
 
1. Kokouksen avaus 
Valtuutetuista vanhin Viivi Riikonen toimi puheenjohtajana puheenjohtajan valintaan asti. 
Kokous aloitettiin klo 16.00. 

 
2. Kokouksen osallistujat 
Liikala Ella 
Marjanen Tuukka 
Mikkola Ada 
Riikonen Viivi 
Saranen Silja 
Suonpuro Pauli 
Ketonen Aliisa 
Pirinen Tuula 

 
3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Todettiin kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus. 
 
4. Nuorisovaltuuston puheenjohtajan valinta 
Nuorisovaltuuston puheenjohtajaksi esitettiin Viivi Riikonen. Esitystä kannatettiin ja 
hyväksyttiin. 
 
5. Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajan valinta 
Nuorisovaltuuston varapuheenjohtajaksi esitettiin Silja Saranen. Esitystä kannatettiin ja 
hyväksyttiin. 
 
6. Nuorisovaltuuston sihteerin valinta 
Nuorisovaltuuston sihteeriksi esitettiin Ada Mikkola. Esitystä kannatettiin ja hyväksyttiin. 
 
7. Edustus eri lautakunnissa 
Perusturvalautakunta: Tuukka Marjanen 
Sivistyslautakunta: Ada Mikkola 
Ympäristö- ja rakennuslautakunta: Ella Liikala 
Tekninen lautakunta: Feetu Hatakka 
Vapaa-aikalautakunta: Silja Saranen 
Varahenkilönä nuorisovaltuuston sääntöjen mukaan kaikissa lautakunnissa toimii 
nuorisovaltuuston puheenjohtaja. Varahenkilöksi nimetään Viivi Riikonen. 
 
8. UNICEFIN LAPSIYSTÄVÄLLINEN KUNTA -MALLIN NUVA- EDUSTAJA 
Nuoriso-ohjaaja ja nuorisovaltuutetut esittelivät Unicefin Lapsiystävällinen kunta -mallin 
toimintaa. Ada Mikkola valittiin Unicefin Lapsiystävällinen kunta -mallin nuorisovaltuuston 
edustajaksi. 
 



9. Lopen liikennetyöryhmän edustajan valinta 
Kulttuuri- ja vapaa-aikapäällikkö esitteli Lopen liikennetyöryhmä toimintaa. Silja Saranen 
valittiin Lopen liikennetyöryhmän nuorisovaltuuston edustajaksi. 
 
10. Edustajan nimeäminen Kanta-Hämeen maakunnalliseen nuorisovaltuustoon 
Nuoriso-ohjaajat esittelivät Kanta-Hämeen maakunnallisen nuorisovaltuuston toimintaa. 
Viivi Riikonen valittiin Kanta-Hämeen maakunnallisen nuorisovaltuuston edustajaksi. 
 
11. Valtuustoaloitteet, puheenvuorot, kannanotot 
Keskusteltiin nuorisovaltuuston puheenvuorosta kunnan valtuuston kokouksessa. 
 
12. Kulttuuri- ja vapaa-aikapäällikön ja nuoriso-ohjaajien kuulumiset 
Kulttuuri- ja vapaa-aikapäällikkö Tuula Pirinen kiitti nuorisovaltuuston aktiivisuudesta ja 
kertoi yleisesti kulttuuri-, liikunta- ja nuorisotoimen toimialoista. 
 
Nuoriso-ohjaaja Pauli Suonpuro kertoi tulevista henkilömuutoksista. Mainittiin myös 
nuorisovaltuuston käyttöraha ja seutukunnallinen yhteistyö Riihimäen ja Hausjärven 
nuorisovaltuustojen kanssa. Nuorisovaltuutettuja rohkaistiin osallistumaan, 
keskustelemaan ja ottamaan selvää lapsia ja nuoria koskevista asioista. 
 
13. Muut asiat ja seuraava kokous 
Viivi Riikonen kertoi hankkeesta, jonka tavoite on mahdollisimman yhtenäisen 
toimintamallin saaminen alle 25-vuotiaiden maksuttomaan ehkäisyyn. Keskusteltiin 
nuorten näkemysten huomioon ottamisesta hankkeessa. Viivi Riikonen on yhteydessä 
hankekoordinaattoriin. 
 
Nuorisovaltuuston sosiaalisten medioiden päivittämisistä vastaa Silja Saranen. 
 
Mahdollisen yhteistyön muodostuminen yläkoulun ja lukion opiskelijakuntien kanssa. 
 
Seuraava kokous 30.5.2022 klo 16 
 
14. Kokouksen päättäminen 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 17.02. 
 
 
 
Viivi Riikonen    Aliisa Ketonen 
Puheenjohtaja     Sihteeri 


